
                                           

                                                                                               

Αθήνα, 08/01/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:              Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:           Τον κ. Υπουργό Υγείας     

     

ΘΕΜΑ:  «Η έκρυθμη κατάσταση στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) 

αποσταθεροποιεί το νοσοκομείο Χίου»       

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με δημοσίευμα τοπικής ηλεκτρονικής εφημερίδας στο Τμήμα 

Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) του νοσοκομείου Χίου, κάθε μέρα που περνά, 

η κατάσταση γίνεται ολοένα και πιο δραματική. Οι ελλείψεις ιατρικού 

προσωπικού έχουν ξεπεράσει προ πολλού το «κόκκινο», ενώ και αυτοί που 

σήμερα υπηρετούν στο τμήμα κυριολεκτικά εξουθενώνονται. Το πρόβλημα 

ξεκίνησε με την σταδιακή αποχώρηση γιατρών, καθώς δύο πήγαν σε κλινικές 

του νοσοκομείου και ένας παραιτήθηκε και ακολούθησε τον ιδιωτικό τομέα, με 

αποτέλεσμα σήμερα να υπηρετούν μόνιμα μόνον δύο ειδικευμένοι, που 

καλύπτουν τις βάρδιες και τις εφημερίες ταυτόχρονα. Το Τμήμα ενισχύεται με 

ειδικευόμενους γιατρούς, ενώ πρόσθετες ενισχύσεις στις εφημερίες έρχονται με 

γιατρούς από το Κέντρο Υγείας, χωρίς ωστόσο να θεωρείται επαρκής η 

στελέχωσή του. Όλες αυτές οι ελλείψεις έχουν σοβαρό αντίκτυπο, τόσο στην 

εξυπηρέτηση των ασθενών των επειγόντων περιστατικών, που χρειάζεται να 

περιμένουν ώρες, όσο και στους ίδιους τους γιατρούς, αφού η υπερεργασία 

συνεπάγεται σωματική και ψυχική εξάντληση. Τα προβλήματα εντείνονται αν 

παρουσιασθούν ταυτόχρονα  περισσότερα του ενός επείγοντα περιστατικά π.χ. 

τροχαία. Η διοίκηση του νοσοκομείου Χίου μέχρι τώρα, δεν αντιμετωπίζει την 

https://astraparis.gr/ekrythmi-i-katastasi-sto-tmima-epeigonton-toy-nosokomeioy-chioy/
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2496

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/1/2024



κατάσταση με αποτελεσματικό τρόπο, με συνέπεια την καθημερινή όξυνση του 

προβλήματος. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

  

Ερωτάται  ο  κ.  Υπουργός: 
 
1. Πώς προτίθεστε να παρέμβετε, ώστε αποκατασταθεί η ομαλή και ασφαλής 

λειτουργία του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) του νοσοκομείου 

Χίου; 

2. Σκοπεύετε να προβείτε σε άμεσες προσλήψεις και κάλυψη των θέσεων 

αυτών που είναι απαραίτητες για ομαλή λειτουργία του Τμήματος Επειγόντων 

Περιστατικών (ΤΕΠ) αλλά και ολόκληρου του νοσοκομείου Χίου που εξυπηρετεί 

(εκτός από τη Χίο) και τα κοντινά νησιά (Ψαρά, Οινούσσες);  

 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
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